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1. Вступ 

 

1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни – формування знань про правову охорону 

та захист результатів творчої та інтелектуальної діяльності, основних умінь із 

застосування законодавства, що регулює відносини у сфері права 

інтелектуальної власності, а також навичок практичного впровадження 

способів здійснення та  захисту прав інтелектуальної власності. 

Завдання:  

- формування теоретичних знань про право інтелектуальної власності 

як підгалузь цивільного права; 

- характеристика система органів державної охорони та захисту права 

інтелектуальної власності; 

- визначення актуальних проблем права інтелектуальної власності та 

напрямків наукових досліджень; 

- аналіз нормативно-правових актів, що регулюють відносини в сфері 

створення та використання об'єктів інтелектуальної власності, дослідження 

сфери їх розмежування,   специфіки різних правових режимів в залежності 

від суб’єкту та об'єкту правової охорони; 

- розвиток навичок і вмінь з підготовки  документів для оформлення 

прав на об’єкти інтелектуальної власності, визначення етапів і процесу їх 

державної реєстрації, отримання правоохоронних документів;  

- формування знань та розвиток умінь з оцінення характеру та виду 

порушення прав інтелектуальної власності, визначення належного та 

ефективного способу їх захисту. 

       

 1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 
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програми: за вибором студента.               

          1.3. Пререквізити:  цивільне право (Частина 1), цивільне право 

(Частина 2), адміністративне право, теорія держави і права, конституційне 

право. 

          1.4. Кореквізити: міжнародне право, міжнародно-приватне право, 

Право  Європейського Союзу. 

1.5. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

ПК-1. Розуміння сутності права інтелектуальної власності, базових 

категорій його інститутів.  

ПК-2. Здатність аналізувати специфіку правових режимів окремих 

об'єктів інтелектуальної власності.  

ПК-3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив права Європейського 

Союзу, міжнародних договорів ратифікованих Україною на національне 

законодавство з охорони права інтелектуальної власності.  

ПК-4. Здатність орієнтуватися в системі правової охорони 

інтелектуальної власності в України.  

ПК-5. Розуміння системи органів державної охорони права 

інтелектуальної власності в Україні та їх функцій. 

ПК-6. Знання механізму вирішення юридичних колізій у правовому 

регулюванні права інтелектуальної власності. 

ПК-7. Здатність виокремлювати і класифікувати об’єкти права 

інтелектуальної власності, визначати їх ознаки.  

ПК-8. Здатність самостійно визначати порядок та етапи одержання 

охоронних документів на об’єкти права інтелектуальної власності. 

ПК-9. Здатність системно тлумачити зміст загальних та спеціальних 

норм, що регулюють відносини у сфері права інтелектуальної власності. 

ПК-10. Розуміння особливостей укладення договорів щодо 

розпорядження майновими правами інтелектуальної власності. 

ПК-11. Здатність надавати характеристику суб’єктам права 

інтелектуальної власності, визначати обсяг їх прав та обов’язків. 
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ПК-12. Розуміння значення вчинення формальностей (державної 

реєстрації) щодо об’єктів права інтелектуальності.  

ПК-13. Здатність визначати момент виникнення правової охорони щодо 

кожного з об’єктів права інтелектуальної власності. 

ПК-14. Знання й розуміння порядку міжнародної реєстрації 

торгівельної марки. 

ПК-15. Знання про майнові та немайнові права суб’єктів права 

інтелектуальної власності, їх особливості. 

ПК-16. Здатність визначати строки чинності майнових прав 

інтелектуальної власності в залежності від конкретизації об’єкту. 

ПК-17. Знання порушень права інтелектуальної власності, їх видів. 

ПК-18. Розуміння специфіки порушень та ефективності окремих 

способів захисту права інтелектуальної власності. 

ПК-19. Здатність визначати зміст, зокрема, і істотні умови договорів 

щодо розпорядження майновими правами інтелектуальної власності. 

ПК-20. Здатність виокремлювати проблемні питання, формулювати 

пропозиції удосконалення правової регламентації охорони інтелектуальної 

власності. 

ПК-21. Здатність формулювати особисту думку та доказово її 

представляти при дослідженні сутності й змісту відносин що склалися між 

суб’єктами права інтелектуальної власності. 

ПК-22. Здатність здійснювати самостійний аналіз законодавства щодо 

управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і 

(або) суміжних прав. 

ПК-23. Уміння аналізувати ефективність  судових та інших способів 

захисту прав інтелектуальної власності,  узагальнювати  результати іншої 

правозастосовної діяльності.  

ПК-25. Здатність орієнтуватися в проблемах сучасного стану правової  

охорони інтелектуальної власності та наукових підходах їх вирішення. 
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ПК-26. Уміння виокремлювати проблемні питання, формулювати 

пропозиції удосконалення правової регламентації охорони інтелектуальної 

власності. 

 

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1) 

1.3. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

РН НД-1.1. Демонструвати знання і розуміння системи права 

інтелектуальної власності України, особливостей його правового 

регулювання в залежності від кожного з його інститутів. 

РН НД-1.2. Аналізувати публічно-правовове та приватно-правове 

регулювання в сфері відносин інтелектуальної власності, вплив державної 

політики стосовно охорони інтелектуальної власності на реалізацію та захист 

приватних інтересів у  сфері обороту інтелектуального продукту. 

РН НД-1.3. Демонструвати навички зі складення документів для 

оформлення та виникнення прав на об’єкти права інтелектуальної власності, 

в тому числі договорів про розпоряджання майновими правами 

інтелектуальної власності, позовних заяв про захист прав інтелектуальної 

власності.  

РН НД-1.4. Визначати процедуру оформлення прав інтелектуальної 

власності, виокремлювати етапи її проходження. 

РН НД -1.5. Здійснювати характеристику відносин у сфері створення та 

використання об'єктів інтелектуальної власності, визначати обсяг прав 

суб’єктів у цих відносинах.  

РН НД-1.6. Демонструвати навички з реалізації прав на об'єкти 

інтелектуальної власності, договірних форм їх обороту, сфери вільного 

використання.  

РН НД-1.7. Уміння аналізувати ефективність судових та інших 

способів захисту прав інтелектуальної власності. 
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РН НД-1.8. Здатність визначати правовий статус учасників відносин 

інтелектуальної власності, досліджувати правові підстави його 

трансформації. 

РН НД-1.9. Здатність на основі тлумачення чинного законодавства, 

дослідження судової практики формулювати та обґрунтовувати особисту 

правову позицію з питань здійснення та захисту прав інтелектуальної 

власності. 

РН НД-2.1. Демонструвати знання і розуміння договірних форм 

розпоряджання майновими правами інтелектуальної власності, пояснювати їх 

правові наслідки.  

РН НД-2.2. Здатність визначати та оцінювати альтернативні шляхи 

захисту прав інтелектуальної власності, прогнозувати їх ефективність, 

обирати ефективні способи відновлення порушених прав. 

РН НД-2.3 Демонструвати знання ефективних шляхів подолання 

правових колізій та усунення прогалин правового регулювання у сфері права 

інтелектуальної власності. 

РН НД-2.4. Співвідносити інститути права інтелектуальної власності 

між собою. 

РН НД-2.5. Дискутувати зі складних правових проблем застосування 

нормативно-правових актів та їх змісту. 

РН НД-2.6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію щодо 

обсягу прав суб’єктів права інтелектуальної власності. 

РН НД-2.7. Здійснювати порівняльно-правовий аналіз способів 

використання об’єктів права інтелектуальної власності між собою. 

РН НД-2.8. Аналізувати строки чинності майнових прав 

інтелектуальної власності у співвідношенні з особливостями підстав 

припинення правової охорони.  
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РН НД-2.9. Визначати особливості законодавчого регулювання 

різновидів процедури з патентування об’єктів права інтелектуальної 

власності. 

РН НД-3.1. Визначати процедуру отримання Свідоцтва на торгівельну 

марку, його значення для визначення обсягу правової охорони. 

РН НД-3.2. Визначати дії що не визнаються порушенням прав суб’єктів 

права інтелектуальної власності. 

РН НД-3.3. Визначати та відмежовувати зареєстрований промисловий 

промисловий зразок від незареєстрованого. 

РН НД-3.4. Здійснювати порівняльний аналіз комерційного 

найменування, торгівельної марки та географічного зазначення. 

РН НД-3.5. Визначати процедуру спадкування прав інтелектуальної 

власності. 

РН НД-3.6. Демонструвати навички розуміння співвідношення права 

власності і права інтелектуальної власності. 

РН НД-3.7. Характеризувати випадки вільного використання об’єктів 

права інтелектуальної власності. 

 

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за спеціальністю 

і  спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2) 

 

1.4. Модулі програми навчальної дисципліни. 

Модуль   1. Загальні положення права інтелектуальної власності. 

Модуль 2. Майнові та особисті немайнові права інтелектуальної 

власності. 

Модуль 3. Оборотоздатність прав інтелектуальної власності та їх  

захист в судовому порядку. 

Програма навчальної дисципліни – сукупність модулів, їх певна послідовність, що сприяє 

оволодінню певними компетентностями, необхідними для досягнення конкретних результатів 

навчання. Кожен модуль має певну логічну завершеність стосовно необхідних результатів 

освоєння освітньо-професійної програми в цілому.  У межах модуля теми не визначаються.   
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Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни забезпечує гнучкість 

змісту навчальної дисципліни, що відбивається в можливості його диференціації і інтеграції. 

Безперервність змістовного і логічного переходу між модулями програми навчальної дисципліни, 

а також збільшення нового знання стають можливими завдяки застосуванню принципу 

«дидактичної спіралі».   

Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної дисципліни має 

відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному навчальному часу студентів.  

Дидактичний обсяг  навчальної дисципліни визначає розробник експертним способом з 

орієнтацією на предметну сферу навчальної дисципліни, а також на  компетентності та результати 

навчання. 

 Кількісно-якісні показники реалізації програми навчальної дисципліни в межах 

дидактичної структури  визначаються у таксономії навчальної дисципліни. 

 

 Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни визначається  

у матриці зв’язків між модулями  навчальної дисципліни, результатами навчання та 

предметними  компетентностями  (Додаток 3). 

  

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 

 
 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація 

Дидактична структура  

та кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 

4,0 

 

Кількість модулів: 3 

 

Загальна кількість годин: 

120 

 

Тижневих годин:  4 

Рівень освіти – другий 

(магістерський) 

 

 

Галузь знань – 08 «Право» 

 

    

Спеціальність – 081 

«Право» 

 

 

 

 

Модуль 1 

Лекції: 2 

Практичні заняття: 2 

Самостійна робота:  16 

Модуль 2   

Лекції: 5 

Практичні заняття:5 

Самостійна робота: 40 

Модуль 3 

Лекції: 3 

Практичні заняття: 3 

Самостійна робота: 24 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

(залік) 

 

                                                
 рекомендується: не більше 2-3 модулів  для навчальних дисципліни, які вивчаються один 

семестр; не більше 4-6 модулів  для навчальних дисциплін, які вивчаються два семестри. 
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2. Зміст програми навчальної дисципліни 

 

               Модуль 1. Загальні положення права інтелектуальної власності. 

     Поняття права інтелектуальної власності, його інститути.  

Правове регулювання відносин інтелектуальної власності. Міжнародне  

співробітництво в сфері охорони прав інтелектуальної власності. Теорії права 

інтелектуальної власності. Система органів державної охорони та захисту 

права інтелектуальної власності.  

Об'єкти права інтелектуальної власності, їх класифікація, умови 

охороноздатності. Специфіка правових режимів окремих об'єктів 

інтелектуальної власності. Об’єкти авторського права і суміжних прав.  

Об’єкти промислової власності. Об’єкти засобів індивідуалізації товарів, 

робіт і послуг. Критерії (ознаки) об’єктів права інтелектуальної власності.  

Похідні об’єкти та частина твору, назва твору, слоган і їх режими правової 

охорони. Складні, складені та службові твори.  

Суб'єкти права інтелектуальної власності.. Автори як творці об’єктів 

права інтелектуальної власності. Правонаступники як суб’єкти права 

інтелектуальної власності. Держава як суб’єкт у відносинах з права 

інтелектуальної власності. Порівняльна характеристика суб’єктів набуття 

прав інтелектуальної власності в залежності від їх інституційної 

приналежності Спільне володіння правами інтелектуальної власності.  

Модуль 2. Майнові та особисті немайнові права інтелектуальної 

власності. 

Авторське право на твори науки, літератури і мистецтва. 

Виникнення авторського права на твори літератури, науки та мистецтва. 

Сповіщення про свої права. Презумпція авторства. Реєстрація авторських 

прав та її правове значення. Особисті немайнові та майнові права автора. 

Способи використання твору.  Винятки в майнових правах автора, 

обмеження майнових прав. Строк чинності  авторських прав. Права 

інтелектуальної власності на комп’ютерну програму та сайт. 
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 Суміжні права суб’єктів, їх характеристика і особливості.  

Виникнення прав виконавців, виробників фонограм і відеограм, організацій 

мовлення. Знак правової охорони. Зміст немайнових та майнових прав на 

об’єкти суміжного права, порядок їх здійснення суб’єктами. Обмеження 

суміжних прав, порядок їх застосування та строк їх чинності. 

Права на об’єкти патентного права. Виникнення права 

інтелектуальної власності на винахід, корисну модель, промисловий зразок. 

Порядок отримання охоронного документу (заявка; право пріоритету; 

формальна та кваліфікаційна експертиза; тимчасова правова охорона, 

державний реєстр патентів та свідоцтв) на об’єкти права патентного права. 

Патентування винаходу, корисної моделі зразка в іноземних державах. Права 

та обов’язки, що випливають з охоронного документу на винахід, корисну 

модель та промисловий зразок. Дії, які не визнаються порушенням прав 

патентовласника.  

Права на об’єкти індивідуалізації товарів, робіт і послуг. Виникнення 

та права на комерційне (фірмове) найменування: виникнення, зміст, 

припинення. Права, що випливають з свідоцтва на знак для товарів та послуг. 

Обов'язки власника свідоцтва. Торгівельна марка яка є добре відомою. 

Особливості правової охорони торговельної марки, яка має міжнародну 

реєстрацію або визнана в установленому законом порядку добре відомою. 

Реєстрація зазначення походження товару та  реєстрація прав на його 

використання. Права, що випливають з свідоцтва про реєстрацію прав на 

використання. Суб'єкти права на використання зазначення походження 

товару. 

Права інтелектуальної власності на раціоналізаторську пропозицію, 

компонування напівпровідникових виробів, наукове відкриття, комерційну 

таємницю, селекційні досягнення. Порядок виникнення та обсяг прав що 

виникають та особливості їх припинення щодо раціоналізаторської 
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пропозиції, компонування напівпровідникових виробів, наукового відкриття, 

комерційної таємниці, селекційного досягнення.     

Модуль 3. Оборотоздатність прав інтелектуальної власності та їх  

захист в судовому порядку.  

Підстави, обсяг правонаступництва та управління майновими 

правами інтелектуальної власності. Представництво у сфері реалізації та 

захисту прав інтелектуальної власності, його форми. Спадкування прав 

інтелектуальної власності. Внесення прав інтелектуальної власності до 

складу статутного (складеного) капіталу юридичної особи. Управління 

майновими правами, його форми. Договори на управління майновими 

правами. 

Договірні форми розпоряджання майновими правами інтелектуальної 

власності.  Пойменовані та непонайменовані договори у сфері відносин 

інтелектуальної власності. Авторські договори. Передача прав за 

авторськими договорами. Договори у сфері науково-технічної діяльності. 

Договори на використання об’єктів права промислової власності. Види 

ліцензій. Публічні ліцензії. Ліцензійні договори. 

 Порушення та захист права інтелектуальної власності, його 

різновиди. Актуальні і дискусійні питання щодо визначення та доведення 

певних видів порушень прав інтелектуальної власності. Судовий захист 

права інтелектуальної власності: його специфіка та ефективність окремих 

способів захисту. Адміністративно-правовий захист права інтелектуальної 

власності. Цивільно-правовий захист прав інтелектуальної власності. 

Кримінальна відповідальність за порушення прав інтелектуальної власності. 

Захист права інтелектуальної власності в рамках Угоди TRIPS. 
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4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять: 

- форми організації освітнього процесу:  навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації. 

        4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота – вид поза аудиторної роботи навчального 

характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального 

курсу. Під час самостійної роботи студент має самостійно опрацювати 

конспекти лекцій, рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали 

емпіричних досліджень до тем, що виносяться на практичні заняття. 

Формами самостійної роботи студентів є: доопрацювання матеріалів 

лекції; робота в інформаційних мережах; наукове повідомлення з 

вузькоспеціальною проблематикою; підготовка тематичних презентацій; 

підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; розробка схем, таблиць з 

тем начальної дисципліни; анотування наукових статей і монографій; 

здійснення аналізу законопроектів та змін законодавства. 

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, 

наукової літератури, ознайомленні із законодавством про охорону 

інтелектуальної власності, вивченні судової практики щодо вирішення спорів 

у  сфері права інтелектуальної власності. Самостійна робота призначена для 

поглиблення знань студентів із тем, що передбачені навчальною 

дисципліною. 

         4.3. Освітні технології та методи навчання 

- освітні технології: проблемного навчання, контекстного навчання, 

студентоцентроване  навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, IT-технології тощо; 
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- методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних 

методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, 

мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод 

дискусії, круглий стіл тощо. 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль.  

Поточний контроль знань студентів  включає: 

-  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних 

завдань або задач, участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за 

ініціативи студента. Поточний контроль має на меті перевірку рівня 

підготовки студента у вивченні поточного матеріалу. У ході практичного 

заняття студент може отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5); 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів.  

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної 

роботи (підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість 

балів за самостійну роботу – 20 балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є залік. Мінімальна кількість балів для отримання 

заліку – 60.             
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Розподіл балі між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

Поточний контроль Підсумкова 
оцінка знань 

(залік) 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 Самостійна 
робота 

студентів 

 

п/з Колоквіум п/з Колоквіум п/з Колоквіум   

max 15 max 10 max 

20 

max 10 max 

15 

max 10 max 20 мax 100 

    

   Критерії оцінювання результатів навчання: 

 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  
занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

               4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 

                3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 
Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

  

Колоквіум Мах  10 

         

Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 
незначна кількість несуттєвих помилок. 

                5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Оцінка самостійної 

роботи студента 

Мах  20 Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 

дослідження. Вільне володіння матеріалом, вміння 
самостійно й творчо мислити, знаходити, 

узагальнювати, аналізувати матеріал, робити 

самостійні теоретичні і практичні висновки. 

                15 Основні питання висвітлено поверхнево, висновки не 
мають самостійного характеру. 

Min   0 Основні положення теми висвітлено поверхнево, з 

великою кількістю помилок, немає висновків, студент 

слабко володіє матеріалом роботи. 

Залік Мах 100 Відмінне володіння матеріалом із дисципліни. 

Min 60 Достатнє засвоєння матеріалу з дисципліни. 
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4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення  

навчальної дисципліни 

Нормативно-правові акти 

1. Бернська конвенція про охорону літературних і художніх творів 

(Паризький акт від 24 липня 1971 р., змінений 2 жовтня 1979 р.). Офіц. веб-

сайт Верхов. Ради України. Законодавство України. URL : 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_051 

2. Угода про співробітництво в галузі охорони авторського права і 

суміжних прав. Офіц. веб-сайт Верхов. Ради України. Законодавство 

України.   URL :http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/ 

main.cgi?nreg=997_045&print=1 

 3. Паризька конвенція про охорону промислової власності від 

20.03.1883 р. Офіц. веб-сайт Верхов. Ради України. Законодавство України.: 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_123  

3. Договір про патентну кооперацію від 19.06.1970 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/895_001 

4. Угода про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності від 

15.04.1994 р. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/981_018  

5. Угода про взаємне забезпечення збереження міждержавних 

секретів у галузі правової охорони винаходів від 04.06.1999 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_514 

6. Цивільний кодекс України, прийнятий Верховною Радою 

України 16 січня 2003 р.:  Відом.і Верх. Ради України. 2003 р.  №40-44. Ст. 

356. 

7. Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 року. 

Відом.і Верх. Ради України України. 1996р. № 30. Ст. 141.  

8. Про авторське право і суміжні права: Закон України від 23 грудня 

1993 року. Відом.і Верх. Ради України України.  1994.  № 13.  Ст. 64. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_123
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/895_001
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/981_018
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/997_514
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9. Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які 

стосуються права автора на твір: постанова Каб. Міністрів України від 

27.12.2001 р. № 1756. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1756-2001-п 

10. Про охорону прав на винаходи і корисні моделі: Закон України 

від 15 грудня 1993 року. Відом.і Верх. Ради України України. 1994. № 7.  

Ст.32. 

11. Про охорону прав на промислові зразки: Закон України від 15 

грудня 1993 року. Відом.і Верх. Ради України України.  1994. № 7. Ст. 34. 

12. Про охорону прав на знаки для товарів і послуг: Закон України 

від 15 грудня 1993 року. Відом.і Верх. Ради України України.  1994. № 7.  Ст. 

36. 

13. Про охорону прав на компонування напівпровідникових виробів: 

Закон України від 5 листопада 1997 року. Відом.і Верх. Ради України 

України. 1998. № 8. Ст. 28.  

14. Про охорону прав на знаки для товарів і послуг: Закон України 

від 15 січня 1993р. Відом.і Верх. Ради України України . 1994. № 7. Ст. 36. 

15. Про охорону прав на сорти рослин: Закон України від 24 квітня 
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Додаток 1 

 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 
Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності.  

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК 2. Здатність  проводити дослідження на  

відповідному рівні.   

ПК-1. Розуміння сутності права 

інтелектуальної власності, базових категорій 

його інститутів.  

ПК-2. Здатність аналізувати специфіку 

правових режимів окремих об'єктів 

інтелектуальної власності.  

ПК-3. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив права Європейського Союзу, 

міжнародних договорів ратифікованих 

Україною на національне законодавство з 

охорони права інтелектуальної власності. 

ЗК 4. Здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації. 

ПК-4. Здатність орієнтуватися в системі 

правової охорони інтелектуальної власності 

в України.  

ПК-5. Розуміння системи органів державної 

охорони права інтелектуальної власності в 

Україні та їх функцій. 

ПК-6. Знання механізму вирішення 

юридичних колізій у правовому регулюванні 

права інтелектуальної власності. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

ПК-7. Здатність виокремлювати і 

класифікувати об’єкти права інтелектуальної 

власності, визначати їх ознаки.  

ПК-8. Здатність самостійно визначати 

порядок та етапи одержання охоронних 

документів на об’єкти права інтелектуальної 

власності. 

ПК-9. Здатність системно тлумачити зміст 

загальних та спеціальних норм, що 

регулюють відносини у сфері права 

інтелектуальної власності. 

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення. 

ПК-10. Розуміння особливостей укладення 

договорів щодо розпорядження майновими 

правами інтелектуальної власності. 

ПК-11. Здатність надавати характеристику 

суб’єктам права інтелектуальної власності, 

визначати обсяг їх прав та обов’язків. 

ПК-12. Розуміння значення вчинення 

формальностей (державної реєстрації) щодо 
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об’єктів права інтелектуальності. 

ЗК 1.19. Навички розв’язання складних, 

нетипових проблем. 

ПК-13. Здатність визначати момент 

виникнення правової охорони щодо кожного 

з об’єктів права інтелектуальної власності. 

ПК-14. Знання й розуміння порядку 

міжнародної реєстрації торгівельної марки. 

ПК-15. Знання про майнові та немайнові 

права суб’єктів права інтелектуальної 

власності, їх особливості. 

ПК-16. Здатність визначати строки чинності 

майнових прав інтелектуальної власності в 

залежності від конкретизації об’єкту. 

ПК-17. Знання порушень права 

інтелектуальної власності, їх видів. 

ПК-18. Розуміння специфіки порушень та 

ефективності окремих способів захисту 

права інтелектуальної власності. 

ПК-19. Здатність визначати зміст, зокрема, і 

істотні умови договорів щодо 

розпорядження майновими правами 

інтелектуальної власності. 

ЗК 1.20. Здатність застосовувати новітні 

підходи для пошуку оптимальних рішень, 

що виникають у швидкозмінюваному 

середовищі. 

ПК-20. Здатність виокремлювати проблемні 

питання, формулювати пропозиції 

удосконалення правової регламентації 

охорони інтелектуальної власності. 

ПК-21. Здатність формулювати особисту 

думку та доказово її представляти при 

дослідженні сутності й змісту відносин що 

склалися між суб’єктами права 

інтелектуальної власності. 

ПК-22. Здатність здійснювати самостійний 

аналіз законодавства щодо управління 

майновими правами правовласників у сфері 

авторського права і (або) суміжних прав. 

ПК-23. Уміння аналізувати ефективність  

судових та інших способів захисту прав 

інтелектуальної власності,  узагальнювати  

результати іншої правозастосовної 

діяльності.  

ПК-25. Здатність орієнтуватися в проблемах 

сучасного стану правової  

охорони інтелектуальної власності та 

наукових підходах їх вирішення. 

ПК-26. Уміння виокремлювати проблемні 

питання, формулювати пропозиції 

удосконалення правової регламентації 

охорони інтелектуальної власності. 

 

 

СК – спеціальні  компетентності (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 
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СК 1. Здатність застосовувати принципи 

верховенства права для  розв’язання  

складних  задач  і  проблем, у тому числі, у 

ситуаціях правової невизначеності. 

ПК-1. Розуміння сутності права 

інтелектуальної власності, базових категорій 

його інститутів.  

ПК-2. Здатність аналізувати специфіку 

правових режимів окремих об'єктів 

інтелектуальної власності.  

ПК-3. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив права Європейського Союзу, 

міжнародних договорів ратифікованих 

Україною на національне законодавство з 

охорони права інтелектуальної власності.  

ПК-4. Здатність орієнтуватися в системі 

правової охорони інтелектуальної власності 

в України.  

ПК-5. Розуміння системи органів державної 

охорони права інтелектуальної власності в 

Україні та їх функцій. 

СК 2. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив правової системи Європейського 

Союзу на правову систему України. 

ПК-6. Знання механізму вирішення 

юридичних колізій у правовому регулюванні 

права інтелектуальної власності. 

ПК-7. Здатність виокремлювати і 

класифікувати об’єкти права інтелектуальної 

власності, визначати їх ознаки.  

ПК-8. Здатність самостійно визначати 

порядок та етапи одержання охоронних 

документів на об’єкти права інтелектуальної 

власності.  

ПК-9. Здатність системно тлумачити зміст 

загальних та спеціальних норм, що 

регулюють відносини у сфері права 

інтелектуальної власності. 

СК 3. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив міжнародних договорів 

ратифікованих Україною, потреб та 

перспектив імплементації права 

інтелектуальної власності Європейського 

Союзу на розвиток правової системи та 

правозастосування в Україні. 

ПК-10. Розуміння особливостей укладення 

договорів щодо розпорядження майновими 

правами інтелектуальної власності. 

ПК-11. Здатність надавати характеристику 

суб’єктам права інтелектуальної власності, 

визначати обсяг їх прав та обов’язків. 

ПК-12. Розуміння значення вчинення 

формальностей (державної реєстрації) щодо 

об’єктів права інтелектуальності.  

ПК-13. Здатність визначати момент 

виникнення правової охорони щодо кожного 

з об’єктів права інтелектуальної власності. 

 

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у 

ситуаціях, що вимагають   системного, 

логічного та функціонального тлумачення 

норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування. 

ПК-14. Знання й розуміння порядку 

міжнародної реєстрації торгівельної марки. 

ПК-15. Знання про майнові та немайнові 

права суб’єктів права інтелектуальної 

власності, їх особливості. 

ПК-16. Здатність визначати строки чинності 

майнових прав інтелектуальної власності в 

залежності від конкретизації об’єкту. 
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СК 15.   Здатність самостійно готувати 

проекти документів, що необхідні для 

набуття правової охорони певними 

обєктами права інтелектуальної власності, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, 

обґрунтованості та вмотивованості. 

ПК-17. Знання порушень права 

інтелектуальної власності, їх видів. 

ПК-18. Розуміння специфіки порушень та 

ефективності окремих способів захисту 

права інтелектуальної власності. 

ПК-19. Здатність визначати зміст, зокрема, і 

істотні умови договорів щодо 

розпорядження майновими правами 

інтелектуальної власності. 

 

СК 1.19 Здатність системно розуміти 

законодавство про діяльність органів у 

сфері права інтелектуальної власності, 

аналізувати та тлумачити його. 

 

ПК-20. Здатність виокремлювати проблемні 

питання, формулювати пропозиції 

удосконалення правової регламентації 

охорони інтелектуальної власності. 

ПК-21. Здатність формулювати особисту 

думку та доказово її представляти при 

дослідженні сутності й змісту відносин що 

склалися між суб’єктами права 

інтелектуальної власності. 

ПК-22. Здатність здійснювати самостійний 

аналіз законодавства щодо управління 

майновими правами правовласників у сфері 

авторського права і (або) суміжних прав. 

 

СК 1.20 Здатність виявляти проблеми в 

договірних відносинах щодо 

розпорядження майновими правами 

інтелектуальної власності, що складаються 

між суб’єктами права інтелектуальної 

власності. 

ПК-23. Уміння аналізувати ефективність  

судових та інших способів захисту прав 

інтелектуальної власності,  узагальнювати  

результати іншої правозастосовної 

діяльності.  

ПК-25. Здатність орієнтуватися в проблемах 

сучасного стану правової  

охорони інтелектуальної власності та 

наукових підходах їх вирішення. 

ПК-26. Уміння виокремлювати проблемні 

питання, формулювати пропозиції 

удосконалення правової регламентації 

охорони інтелектуальної власності. 
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Додаток 2 

 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   

у термінах компетентностей 

 
Шифр та назва РН за 

спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної дисципліни 

ПРН – результати 

навчання за 

спеціальністю 

/спеціалізацією (обрати 

результати навчання 

згідно зі змістом 

навчальної дисципліни)  

 Результати навчання з навчальної 

дисципліни  

ПРН 1.  Оцінювати природу 

та характер суспільних 

процесів і явищ у сфері 

права інтелектуальної 

власності,  виявляти 

розуміння меж та 

механізмів їх правового 

регулювання. 

 

№1 РН НД 1.1 Демонструвати знання і 

розуміння системи права інтелектуальної 

власності України, особливостей його 

правового регулювання в залежності від 

кожного з його інститутів. 

РН НД 1.2. Аналізувати публічно-правовове 

та приватно-правове регулювання в сфері 

відносин інтелектуальної власності, вплив 

державної політики стосовно охорони 

інтелектуальної власності на реалізацію та 

захист приватних інтересів у  сфері обороту 

інтелектуального продукту. 

РН НД 1.3. Демонструвати навички зі 

складення документів для оформлення та 

виникнення прав на об’єкти права 

інтелектуальної власності, в тому числі 

договорів про розпоряджання майновими 

правами інтелектуальної власності, 

позовних заяв про захист прав 

інтелектуальної власності.  

 

ПРН 6. Обґрунтовано 

формулювати свою правову 

позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та 

наводити переконливі 

аргументи. 

 

№1 РН НД-1.4. Визначати процедуру 

оформлення прав інтелектуальної власності, 

виокремлювати етапи її проходження. 

РН НД -1.5. Здійснювати характеристику 

відносин у сфері створення та використання 

об'єктів інтелектуальної власності, 

визначати обсяг прав суб’єктів у цих 

відносинах.  

 

ПРН 7. Дискутувати зі 

складних правових 

проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання. 

№1 РН НД-1.6. Демонструвати навички з 

реалізації прав на об'єкти інтелектуальної 

власності, договірних форм їх обороту, 

сфери вільного використання.  

РН НД-1.7. Уміння аналізувати 
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ефективність судових та інших способів 

захисту прав інтелектуальної власності. 

 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї 

та використовувати сучасні 

технології у наданні 

правничих послуг. 

№1 РН НД-1.8. Здатність визначати правовий 

статус учасників відносин інтелектуальної 

власності, досліджувати правові підстави 

його трансформації. 

РН НД-1.9. Здатність на основі тлумачення 

чинного законодавства, дослідження 

судової практики формулювати та 

обґрунтовувати особисту правову позицію з 

питань здійснення та захисту прав 

інтелектуальної власності. 

 

ПРН 10. Аналізувати 

взаємодію міжнародного  

права  та  міжнародно-

правових систем з 

правовою системою 

України на основі 

усвідомлення основних 

сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів 

функціонування права 

інтелектуальної власності. 

№ 2 РН НД-2.1 Демонструвати знання і 

розуміння договірних форм розпоряджання 

майновими правами інтелектуальної 

власності, пояснювати їх правові наслідки.  

РН НД-2.2 Здатність визначати та 

оцінювати альтернативні шляхи захисту 

прав інтелектуальної власності, 

прогнозувати їх ефективність, обирати 

ефективні способи відновлення порушених 

прав. 

РН НД-2.3. Демонструвати знання 

ефективних шляхів подолання правових 

колізій та усунення прогалин правового 

регулювання у сфері права інтелектуальної 

власності. 

РН НД-2.4. Співвідносити інститути права 

інтелектуальної власності між собою. 

РН НД-2.5. Дискутувати зі складних 

правових проблем застосування 

нормативно-правових актів та їх змісту. 

 

ПРН 14. Обґрунтовувати 

правову позицію на різних 

стадіях правозастосування. 

№ 2 РН НД-2.6. Обґрунтовано формулювати 

свою правову позицію щодо обсягу прав 

суб’єктів права інтелектуальної власності. 

РН НД-2.7. Здійснювати порівняльно-

правовий аналіз способів використання 

об’єктів права інтелектуальної власності 

між собою. 

РН НД- 2.8. Аналізувати строки чинності 

майнових прав інтелектуальної власності у 

співвідношенні з особливостями підстав 

припинення правової охорони.  

 

ПРН 15. Мати практичні 

навички  розв’язання  

проблем, пов’язаних  з  

реалізацією прав 

суб’єктами права 

№ 2 РН НД 2.9. Визначати особливості 

законодавчого регулювання різновидів 

процедури з патентування об’єктів права 

інтелектуальної власності. 
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інтелектуальної власності. 

 

ПРН 19.   Демонструвати 

розуміння основних 

концепцій права 

інтелектуальної власності, 

європейських практик та 

стандартів реалізації та 

забезпечення прав субєктів 

права інтелектуальної 

власності.   

№ 3 РН НД 3.1. Визначати дії що не визнаються 

порушенням прав суб’єктів права 

інтелектуальної власності. 

РН НД 3.2. Визначати та відмежовувати 

зареєстрований промисловий промисловий 

зразок від незареєстрованого. 

 РН НД 3.3.  Здійснювати порівняльний 

аналіз комерційного найменування, 

торгівельної марки та географічного 

зазначення. 

РН НД 3.4. Визначати процедуру 

спадкування прав інтелектуальної власності. 

 

ПРН 20. Аналізувати судові 

спори та правомірність 

прийнятих рішень щодо 

видачі правоохороних 

документів у сфері права 

інтелектуальної власності, 

надавати їм правову оцінку, 

формувати способи їх 

вирішення. 

№ 2 РН НД 3.5. Демонструвати навички 

розуміння співвідношення права власності і 

права інтелектуальної власності. 

РН НД 3.6. Характеризувати випадки 

вільного використання об’єктів права 

інтелектуальної власності. 
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Додаток 3 

Матриця зв’язків  модулів  навчальної дисципліни, результатів 

навчання та предметних  компетентностей у програмі навчальної 

дисципліни 

 

 
Результати 

навчання за 

навчальною 

дисципліною / 

модулями 

П

К 

1 

П

К 

2 

П

К 

3 

П

К 

4 

П

К 

5 

П

К 

6 

П

К 

7 

П

К 

8 

П

К 

9 

П

К 

10 

П

К 

1

1 

П

К 

1

2 

П

К 

1

3 

П

К 

1

4 

П

К 

1

5 

П

К 

1

6 

П

К 

1

7 

П

К 

1

8 

П

К 

1

9 

П

К 

2

0 

П

К 

2

1 

П

К 

2

2 

П

К 

2

3 

П

К 

2

4 

П

К 

2

5 

Право 

інтелектуа

льної 

власності/

Модуль 1 

                         

РН НД 1.1. • •                        

РН НД 1.2.  • •                       
РН НД 1.3.  •                        
РН НД 1.4.    •                      

РН НД 1.5.     •                     

РН НД 1.6.      •    •                

РН НД 1.7.       •                   

РН НД 1.8.        • •                 

РН НД 1.9.           •               

Право 

інтелектуа

льної 

власності 

 / Модуль 2 

                         

РН НД 2.1.            • •             

РН НД 2.2.              •            

РН НД 2.3.              •            

РН НД 2.4.             •             

РН НД 2.5.              •            

РН НД 2.6.               •           

РН НД 2.7.                •          

РН НД 2.8.                 •         

РН НД 2.9.                  •        

Право 

інтелектуа

льної 

власності/

Модуль 3. 

                         

РН НД 3.1.                   •       

РН НД 3.2.                    •      

РН НД 3.3.                    •      

РН НД 3.4.                     •     
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РН НД 3.5.                      • •   

РН НД 3.6.                        • • 
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